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EGZAMIN OSMOKLASISTY 2019

Wyniki uczniow w powiatach

arkusz standardowy

jezyk polski matematyka jezyk angielski
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augustowski 581 62% 18% 7 15 3 580 44% 25% 5 12 8 563 55% 27% 6 16 3
biatostocki 1078 | 59% 19% 13 26 3 1078 45% 25% 5 28 9 1054 | 55% 28% 13 22 7
bielski 419 58% 19% 5 11 0 419 44% 25% 2 10 4 331 55% 28% 3 8 3
grajewski 468 55% 21% 9 8 0 468 40% 24% 3 12 2 454 51% 28% 8 7 1
hajnowski 315 56% 20% 6 8 0 315 41% 24% 4 9 1 240 57% 28% 2 7 3
kolnenski 389 60% 20% 10 9 4 389 43% 24% 3 12 8 373 49% 27% 8 13 2
tomzynski 414 59% 19% 5 15 1 414 41% 26% 4 12 5 397 46% 27% 9 11 0

© [moniecki 367 55% 22% 6 5 0 367 37% 25% 3 8 0 352 49% 28% 4 6 0
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% sejnenski 173 55% 20% 5 3 0 173 39% 25% 2 4 2 168 52% 29% 1 6 1
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Q-  [siemiatycki 372 56% 21% 6 7 0 372 42% 25% 2 10 1 320 53% 28% 2 10 1
sokolski 616 58% 19% 13 14 2 615 43% 25% 6 15 8 554 52% 28% 9 16 2
suwalski 329 61% 18% 2 11 2 329 42% 24% 1 14 0 328 48% 26% 6 7 2
wysokomazowiecki 471 59% 20% 7 13 0 471 41% 25% 6 14 0 464 49% 27% 8 12 0
zambrowski 389 56% 21% 5 9 1 390 42% 25% 3 11 1 374 52% 28% 5 10 0
m. Biatystok 2680 | 65% 19% 6 30 19 2681 54% 27% 4 17 34 2626 | 70% 27% 3 10 42
m. tomza 574 62% 22% 3 4 2 575 46% 26% 2 6 1 572 62% 28% 2 4 3
m. Suwatki 809 60% 19% 4 7 1 810 44% 26% 2 8 2 801 61% 27% 2 7 3

* - tylko szkoty, w ktorych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

K.N.



mE EGZAMIN OSMOKLASISTY 2019 arkusz standardowy

Wyniki uczniow w powiatach

jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk hiszpanski jezyk francuski jezyk wtoski
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augustowski 0 - - - - - 17 43% | 22% 0 - - 0 - - 0 - -
biatostocki 11 37% 17% 0 0 0 10 57% | 19% 0 - - 0 - - 0 - -
bielski 6 54% 30% 0 0 0 83 58% | 24% 0 - - 0 - - 0 - -
grajewski 3 51% - 0 0 0 11 69% | 30% 0 - - 0 - - 0 - -
hajnowski 2 18% - 0 0 0 73 55% | 25% 0 - - 0 - - 0 - -
kolnenski 16 27% 15% 1 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
tomzynski 10 25% 11% 1 0 0 7 57% | 16% 0 - - 0 - - 0 - -

@ |moniecki 3 26% - 0 0 0 11 26% | 10% 0 - - 1 100% - 0 - -
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% sejnenski 4 29% - 0 0 0 1 58% - 0 - - 0 - - 0 - -
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2 |siemiatycki 2 6% - 0 0 0 48 47% | 23% 0 - - 1 100% - 1 27% -
sokolski 5 49% 13% 0 1 0 57 56% | 22% 0 - - 0 - - 0 - -
suwalski 0 - - - - - 1 28% - 0 - - 0 - - 0 - -
wysokomazowiecki 4 36% - 0 0 0 3 48% - 0 - - 0 - - 0 - -
zambrowski 2 64% - 0 0 0 18 57% | 27% 0 - - 0 - - 0 - -
m. Biatystok 37 74% 32% 0 0 1 50 83% | 23% 0 - - 4 74% - 0 - -
m. tomza 5 79% 21% 0 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -
m. Suwatki 9 68% 29% 0 0 1 0 - - 0 - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktorych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa K0m|5Ja Egzammacylna w LomZy K.N.



